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Ata n°l 8/2016

Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de junho de 2016, aos vinte e nove dias do mês de junho, às
vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto Sant'Ana, deixando de comparecer o vereador Flávio Alexandro Spagnoli e os demais
vereadores estiveram todos presentes. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente colocou em discussão e
em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 14 de junho de
2016, sendo aprovadas por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Expediente, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°42/2016, que
solicita a instalação de um reservatório para armazenamento da água da piscina, após ser lida foi
colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°43/2016, que solicita para passar a máquina niveladora nas seguintes estradas rurais: Nip -
10,20,30,60,70,164,223,351,366 e 450, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°44/2016, que solicita cobertura do mataburro do
secador municipal, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°45/2016, que solicita conserto das tampas dos bueiros em toda
a cidade, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°46/2016, que solicita a sinalização dos locais de parada de ônibus, após ser lida
foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°47/2016, que solicita para manter a iluminação da praça do bairro São Cristóvão todos os dias
acesa, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°48/2016, que solicita limpeza do mato existente no bueiro localizado no final da
Rua Rio de Janeiro, início da estrada boiadeira, após ser lida foi colocada em discussão e votada,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°05/2016, que solicita informações
sobre alienação do terreno de propriedade da Prefeitura Municipal, autorizada através da Lei
Municipal n°456/2015, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Aparecido João Pereira; agradeceu a presença de todos e explicou que solicitou
informações sobre o andamento da alienação do referido terreno para ter conhecimento da real
situação dos imóveis do município. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o referido Requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Requerimento n°06/2016, que solicita informações sobre a licitação para aquisição de cestas
básicas para os servidores municipais, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o
Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do
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Projeto de Decreto Legislativo n°01/2016, que dispõe sobre as contas do Executivo Municipal
referentes ao exercício de 2012, Processo TC 1578/026/12, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira; manifestou seu voto
favorável ao projeto de Decreto Legislativo e explicou que a votação favorável ao referido
projeto é estar de acordo com o parecer desfavorável do tribunal de contas e para discordar do
tribunal são necessários 2/3 dois terços dos votos ou seja 06 votos desfavoráveis ao projeto de
Decreto Legislativo. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decreto Legislativo em votação, sendo aprovado por 04 votos favoráveis no
plenário em discussão única, votaram favoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo os Srs.
Vereadores: Aparecido João Pereira, Carlos Roberto Fernandes, João Roberto Sant^Ana e Rosa
Maria da Silva. Votaram contra o Projeto de Decreto Legislativo os Srs. Vereadores: António
Marcos Bassi Ribeiro, Carlos Marcos Muniz da Silva, Maurício Gomes Ferreira e Pedro Alberto
Verto de Lima. Seguindo a Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°07/2016, que dispõe sobre transformação de
cargos de motorista em 12 cargos motorista de ambulância, após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira manifestou seu apoio ao
projeto de Lei, dizendo que é um trabalho que exige muita dedicação e responsabilidade,
portanto é justo ter esta mudança que visa proteger os motoristas de ambulâncias. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao vice-presidente para assumir seu lugar à mesa e em seguida fez uso da
palavra; agradeceu a presença de todos e pediu que continuem frequentando às Sessões, pois a
presença da população é muito importante, seguindo parabenizou o trabalho dos motoristas de
ambulâncias e disse ser merecido o reconhecimento. Seguindo retomou seu lugar à mesa e
ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei
Complementar em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°07/2016, que denomina Ruas do Conjunto Habitacional Jardim Primavera em
Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos
Roberto Fernandes; pediu outra Sessão logo após esta para que os projetos que forem aprovados
possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida
em votação o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o
Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João
Pereira; Solicitou cópia da Ata e pediu para constar em Ata o nome dos vereadores que votaram
favoráveis e o nome dos vereadores que votaram desfavoráveis ao Projeto de Decreto Legislativo
n°01/2016. Seguindo o Sr. Presidente explicou que os demais projetos que estavam previstos
para serem colocados em discussão foram retirados para melhores estudos. Ninguém mais
querendo fazer uso da/ealavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
pnoteção divina e/aipííese/nca de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
'da Sespão, da qucMybi/Javrada a Ata devida nos termos regimentais.
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